



Białystok, dnia 12 lutego 2025 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
na bezgotówkowe tankowanie pojazdów
SP ZOZ WSPR w Białymstoku**

EOP.332.3.25

***DOTYCZY:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na bezgotówkowe tankowanie pojazdów służbowych SP ZOZ WSPR w Białymstoku*

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j. z późn. zm.), w związku z prośbą o udzielenie wyjaśnień, dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1

Bezgotówkowe tankowanie pojazdów służbowych jako przedmiot niniejszego postępowania nie wyklucza możliwości realizacji transakcji zakupu paliwa na stacji paliw przy użyciu kart paliwowych, wobec tego Wykonawca proponuje wprowadzić zapis, który zostanie zastosowany do umowy z Wykonawcą oferującym karty paliwowe: "Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie poprzez tankowanie pojazdów Zamawiającego w stacjach paliw Wykonawcy za pomocą kart paliwowych Wykonawcy wydanych Zamawiającemu" – czy wyrażacie Państwo zgodę?

Odpowiedź:

W przypadku gdy zamówienie będzie realizowane przy użyciu kart paliwowych, Zamawiający w umowie z Wykonawcą doda w §1 ust 1. po zdaniu pierwszym zapis: „Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie poprzez tankowanie pojazdów Zamawiającego w stacjach paliw Wykonawcy za pomocą kart paliwowych Wykonawcy wydanych Zamawiającemu”.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej, w przypadku używania kart paliwowych zaakceptuje następujące opłaty za karty:

- * 0 zł netto za kartę nową,
- * 10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)
- * 0 zł netto za kartę wymienną (z uwagi na datę ważności karty)?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje opłaty za karty w wysokości:

- * 0 zł netto za kartę nową,
- * maksymalnie do 10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)
- * 0 zł netto za kartę wymienną (z uwagi na datę ważności karty)

Stosowny zapis zostanie dodany do umowy w przypadku wyłonienia wykonawcy oferującego tankowanie pojazdów za pomocą kart paliwowych oraz u którego obowiązuje cennik przewidujący tego typu opłaty.

Pytanie 3

Wprowadzona przez Zamawiającego możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej wymaga doprecyzowania, w przypadku używania kart paliwowych, czy zatem Zamawiający zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy?



Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje termin maksymalnie 15 dni na wydanie kart paliwowych. Stosowny zapis zostanie dodany do umowy w przypadku wyłonienia wykonawcy oferującego tankowanie pojazdów za pomocą kart paliwowych.

Pytanie 4

Czy Zamawiający zaakceptuje, że w przypadku kiedy Wykonawcą umowy byłby podmiot dotychczasowy, Zamawiający będzie korzystał z aktualnych kart paliwowych, po uprzedniej ich aktywacji po podpisaniu umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych, zaakceptuje, aby karty paliwowe w trakcie realizacji umowy wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty, utraty, zmiana danych i itp. lub zamówienia nowej karty?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje termin maksymalnie 15 dni na wydanie kart paliwowych w przypadkach: blokady danej karty, utraty, zmiany danych i itp. lub zamówienia nowej karty. Stosowny zapis zostanie dodany do umowy w przypadku wyłonienia wykonawcy oferującego tankowanie pojazdów za pomocą kart paliwowych.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy:

- usunąć zapis par 2 ust 8, z uwagi na zapis par 2 ust. 9?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu.

- § 5 ust.1 drugie zdanie usunąć treść zapisu, gdyż nie ma zastosowania u Wykonawcy przy użyciu kart paliwowych. Wykonawca nie ma możliwości rekompensaty dojazdów do stacji paliw. Nie ogranicza także lokalizacyjnie Zamawiającego, udostępnia Zamawiającemu sieć stacji paliw;

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od tego zapisu w przypadku gdy z tym samym wykonawcą zostanie zawarta umowa również w części 4, tj. Białystok + cała Polska. W pozostałych przypadkach Zamawiający będzie stosował zapis: W przypadku, gdy stacja Wykonawcy będzie położona w dalszej odległości niż stacja z której korzysta Zamawiający, Wykonawca może zostać wezwany do pokrycia kosztów przejazdu pojazdów Zamawiającego od stacji modernizowanej lub czasowo wyłączonej do stacji na której dokonany będzie zakup paliwa.

Pytanie 7

Wykonawca prosi o modyfikację zapisów par 11 ust. 1 i 3.a. projektu umowy, gdyż należy wskazać, że głównym czynnikiem wpływającym na wysokość wynagrodzenia należnego Wykonawcy jest cena brutto paliwa minus upust (wg % upustu wskazanego w ofercie), zgodnie z par 4 ust 3 projektu umowy, a nie jak wskazano w ust. 1 i 3.a. par 11, czyli nie cena producenta + stała marża. Zapis, że „wynagrodzenie Wykonawcy opisane w § 2 ust. 12 w cz. ... oparte zostało na mechanizmie sprzedaży paliwa w oparciu o aktualną cenę producenta + stałą marżę Wykonawcy”, nie jest właściwym zapisem, gdyż Wykonawca nie rozlicza Zamawiającego w cenach hurtowych, a w cenach detalicznych wg ceny na danej stacji paliw z momentu dokonania transakcji bezgotówkowej przez Zamawiającego i jak wcześniej wskazano znajduje to odniesienie zarówno w konstrukcji zapisów SWZ, formularzy cenowych i ofertowych, jak i projekcie umowy. Zatem konstrukcja, w której aktualne wynagrodzenie Wykonawcy zależy od ceny paliwa na danej stacji paliw w momencie dokonania transakcji przez Zamawiającego (bowiem wysokość rabatu pozostaje niezmienna



przez cały okres obowiązywania umowy) niejako automatycznie waloryzuje wynagrodzenie otrzymywane przez Wykonawcę do obecnej sytuacji rynkowej. W ocenie Wykonawcy, taki sposób sformułowania postanowień projektu umowy z wyłączeniem wypełnia intencje ustawodawcy i zapewnia odpowiednią równowagę kontraktową obu stron umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację w/w zapisów poprzez zastąpienie opisu mechanizmu sprzedaży paliwa: „w oparciu o aktualną cenę producenta + stałą marżę Wykonawcy” na mechanizm sprzedaży paliwa polegający na aktualnej cenie brutto paliwa obowiązującej na danej stacji paliw Wykonawcy minus stały upust (wg % upustu wskazanego w ofercie).

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych danego Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (odniesienie do par 12 ust. 2 i 6 projektu umowy). Wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych, z wyłączeniem pkt a), b) i e) rozdziału X – zabezpieczenie roszczeń oraz pkt e) ust 3 Rozdziału XI – rozwiązanie umowy. Ponadto, w przypadku dołączenia załącznika do umowy, będzie on miał zastosowanie wyłącznie do zagadnień nieuregulowanych w treści umowy.

Pytanie 9

Wykonawca rekomenduje dodanie do umowy poniższych zapisów oraz załączenie do Umowy klauzuli informacyjnej Wykonawcy:

„1. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących u Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy, rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.

2. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy.

3. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa.

4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.” – czy wyrażacie Państwo zgodę ?

Klauzula RODO Wykonawcy została załączona do niniejszego pisma



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA
STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok

Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

www.wspr.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl;



CERTYFIKAT JAKOŚCI
ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dodanie do umowy głównej klauzuli informacyjnej przekazanej przez Wykonawcę. Powyższe nastąpi po wyłonieniu Wykonawcy w postępowaniu.

Pytanie 10

Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy (umów) w drodze korespondencyjnej, ewentualnie także podpisanie kwalifikowanym podpisem elektronicznym, co znacznie usprawni procedurę podpisu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza oba zaproponowane rozwiązania.

Na podstawie art. 137 ustawy Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ zgodnie z poniższym:

W Rozdziale IV. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA zmienia się punkt 3., który otrzymuje brzmienie zgodne z poniższym:

„3. Olej napędowy o kodach: CN 2710 19 44 i 2710 20 11.”

Powyższe odpowiedzi nie powodują przedłużenia terminu składania ofert.